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У сучасному контексті глобального розвитку технологій та постійних змін у 
суспільстві, питання ефективного функціонування системи адміністративних послуг 
набуває важливості та вимагає ретельного аналізу. 

Актуальність даного дослідження визначається необхідністю вирішення низки 
викликів, що виникають у контексті сучасного електронного урядування. Зміни в 
технологічному середовищі та високий рівень цифрової залежності суспільства 
створюють нові можливості для поліпшення адміністративних процесів. Зростання 
кількості електронних сервісів та впровадження електронних інструментів 
адміністрування породжують питання не лише ефективності, але й безпеки та прозорості 
в механізмах надання адміністративних послуг. 

Науковці визначають діджиталізацію як процес перетворення інформації у цифрову 
форму. Важливо відзначити, що цей підхід визначає ключовий аспект діджиталізації, а 
саме перехід від аналогової до цифрової форми інформації. Інші розглядають в контексті 
порівняння з автоматизацією. Діджиталізація пов’язана зі зміною підходу до самого 
бізнесу, держави та суспільного життя загалом, а автоматизація, як зауважується, може 
бути частковою та поступово змінювати існуючий устрій державних послуг, бізнес-
послуг та інших сфер суспільної діяльності, тим самим залишаючи простір для 
аналогових процесів [1, с. 107]. 

У 2018 році фахівці Офісу Президента України визначили нові напрямки в 
антикорупційній діяльності, представивши нову Стратегію протидії корупції. Ця стратегія 
ставить перед собою завдання максимального переведення адміністративних послуг в 
онлайн та охоплення напрямків з найвищим ризиком корупції. Згідно з проголошеними 
принципами, ключовим елементом стратегії стає акцент на діджиталізації роботи влади, 
підтриманий ініціативою Президента «Держава у смартфоні». Цей підхід передбачає 
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перенесення максимальної кількості послуг в онлайн, враховуючи, що саме цифрові 
технології можуть стати ефективним інструментом боротьби з корупцією [2]. 

Діджиталізація, крім зазначеного, істотно впливає на зниження корупційних проявів 
внаслідок обмеженого контакту між особами. Це особливо важливо в контексті 
адміністративних послуг, де перехід до електронного середовища мінімізує особистий 
взаємозв’язок між громадянами та посадовими особами, зменшуючи можливості для 
корупційних схем. Зручність та ефективність використання електронних сервісів 
дозволяють громадянам отримувати послуги безпосередньо, що сприяє якісній та 
оперативній обробці їхніх потреб. Крім того, діджиталізація сприяє підвищенню 
прозорості та відкритості у механізмах надання послуг, оскільки багато процесів стають 
доступними для публічного моніторингу та аудиту.  

Наприклад, запуск будівельного реєстру та нової Єдиної державної електронної 
системи у сфері будівництва лише за 2022 рік дали 1,5 млрд гривень антикорупційного 
ефекту та 9,6 млрд гривень економії. А запровадження системи електронних лікарняних 
економить державі 4 млрд гривень щороку [3]. Використання новітніх інформаційних 
технологій та впровадження електронних сервісів сприяє скороченню часу і витрат, 
підвищенню рівня добровільності сплати податків, збільшенню надходжень до 
бюджетів, зменшенню корупційних проявів Такий підхід забезпечує не лише захист від 
корупційних практик, а й сприяє підвищенню довіри громадськості до системи 
адміністративного обслуговування [4, с. 130]. 

Узагальнюючи вищезазначене, можна відзначити, що діджиталізація системи 
адміністративних послуг в Україні виступає не лише як необхідна реакція на глобальні 
технологічні та суспільні трансформації, але й як ключовий інструмент у протидії 
корупційним проявам. Здійснення переходу від аналогової до цифрової форми 
інформації та активне впровадження електронних сервісів створюють нові можливості 
для покращення ефективності, безпеки та прозорості адміністративних процесів. Окрім 
вказаного, на нашу думку, варто перевести більшість систем у цифрову індустрію, такі 
послуги, наприклад, як розмитнення авто або введення системи ввезення на територію 
країни предметів обмежених у обігу. Діджиталізація впливає на зменшення корупційних 
ризиків через обмеження особистого контакту між учасниками процесу, а також сприяє 
підвищенню довіри громадськості до державних інституцій. Зручність, ефективність та 
висока доступність цифрових сервісів створюють передумови для модернізації 
адміністративної сфери та вдосконалення системи надання послуг, що сприяє побудові 
сучасної, прозорої та високоефективної публічної адміністрації.  
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